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Poštovani, 

 

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas da sudjelujete na 6. glazbenom 
festivalu „DugaResaTalentFest-u 2019“ (nekadašnji DRF – Duga Resa 

Fest) u organizaciji Udruge za mlade „Agora“. Radi se o dječjem školskom talent 

festivalu koji će, nadamo se, okupiti većinu od 28 osnovnih škola s područja 

Karlovačke županije, ali i po treći put — i škole izvan naše županije te 

ovogodišnje izdanje učiniti još značajnijom manifestacijom nego što je to DRF bio 

u prethodna pet izdanja. 
 

Cilj ovog festivala je probuditi i poticati u djeci osjećaj za glazbu, pjevanje, 

koreografiju, organizaciju timova, osmišljavanje nastupa i strategije kako biti što 

bolji, te istovremeno biti ravnopravan rival u poštenom festivalskom nadmetanju. 

Želja nam je da svaka škola koja se prijavi na festival sudjeluje na najbolji 

mogući način, izabirući najbolje predstavnike na način koji će sami osmisliti, 
natjecanjem ili internim odabirom. Apeliramo i na sve prosvjetne djelatnike da 

budu podrška svojim učenicima u njihovoj kreativnoj viziji nastupa.  

 

Prva festivalska večer na koju Vas ovim putem pozivamo, nosi naziv DRTF 

graDRitma 2019., održat će se u subotu, 04.05.2019. godine, s početkom u 

19:00 sati, u dvorani Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa, kapaciteta 450 

sjedećih mjesta. 
 

Cilj ovog plesnog susreta je, prvenstveno, prikaz dostignuća i ostvarenja 

amaterskih plesnih skupina i ritmičkih sekcija koje djeluju u osnovnim školama u 

Karlovačkoj županiji, razvijanje kritičkog odnosa prema vrijednostima plesne 

kulture, stimuliranje plesnog stvaralaštva, te vrednovanje amaterskog rada 

uopće, kroz upoznavanje i druženje. 
 

S obzirom na broj prijavljenih škola, Organizator će moći napraviti i projekciju 

broja karata koje će biti ponuđene školama-sudionicama na otkup za njihove 

navijače i goste. Predlažemo i želja nam je da svaka škola sudionica zaista 

iskoristi svoj broj karata, zbog navijanja i podrške te transparenata koje će 

navijači donijeti sa sobom... želimo da atmosfera u dvorani bude uzavrela kao i 

dosadašnjih godina na pjevačkom natjecanju, te da Duga Resa u skladu s 
imenom ove plesne večeri uistinu postane — graDRitma.  

 

Cijeli ovaj događaj bit će i medijski popraćen od strane pisanih i elektroničkih 

medija naše županije, ali i izvan nje. Nadamo se Vašem odazivu i podršci, jer bez 

Vas nema ni našeg festivala. DugaResaTalentFest ste upravo Vi... škole, učenici i 

njihovi učitelji.  
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Vikend u kojemu će biti ova plesna večer na koju Vas pozivamo i kojoj se svi 

radujemo je 04. - 05. svibnja 2019. 

 

 
PROGRAM DugaResaTalentFest-a 2019 : 

.  

 

DRTF graDRitma 2019. – plesni susret osnovnih škola Karlovačke županije  

  

DRTF Euforija 2019. – natjecanje u pjevanju za predstavnike osnovnih škola iz    

                                     cijele Hrvatske 
 

 

 

PROPOZICIJE ZA SUDJELOVANJE NA FESTIVALSKOJ VEČERI 

 

 „DRTF graDRitma 2019.“ 
 

 

 Prijave traju do 15.02.2019. godine. Na prijavnici koju ste zaprimili 

potrebno je ispuniti sve navedeno te ovjeriti pečatom škole i potpisom 

ravnatelja/ice. 

 Pravo sudjelovanja na plesnom susretu imaju sve amaterske plesne 
skupine i ritmičke sekcije koje djeluju u sklopu osnovnih škola Karlovačke 

županije.  

 Pod pojmom amaterski svrstavaju se svi sudionici koji nisu kao plesači 

profesionalno zaposleni u profesionalnim plesnim ansamblima. 

 Članovi plesnih skupina i ritmičkih sekcija koje je prijave nastup na 

plesnom susretu ostvaruju pravo nastupa u okviru samo jednog ansambla 

– plesne skupine ili ritmičke sekcije. 
 Glazba za sudjelovanje na plesnom susretu mora biti dostavljena 

Organizacijskom timu DRTF 2019 najkasnije do 30.03.2019. godine na e-

mail dugaresatalentfest@gmail.com 

 Za nastup na plesnom susretu trajanje koreografije je maksimalno od 3:00 

do 3:30 (od tri do tri i pol) minute. 

 Dimenzije plesnog prostora koji je na raspolaganju: širina 12m x dubina 
9m. 

 U organizacijskom smislu ansambl može prijaviti grupu od 5 do 20 

plesača. 

 U oblikovanju i prezentaciji svojih koreografija grupe mogu  koristiti sve 

plesne tehnike. 

 Redoslijed nastupa  određuje se ždrijebom 2 tjedna prije Festivala, po 

primitku svih prijavnica. Svi sudionici imaju pravo na probu koja će se 
održati prije samog nastupa  po redoslijedu nastupa na plesnom susretu, a 

koji će biti sastavljen nakon ždrijeba i dostavljen svim sudionicima. 

 Na prijavnici je potrebno naznačiti plesnu tehniku koja dominira u plesnoj 

točki i dobnu kategoriju plesača. 
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 Tijekom izvedbe koreografija zabranjeno je upotrebljavanje tekućina i 

prahova te rasipavanja istih po plesnom prostoru. Zabranjena je upotreba 

vatre i drugih pirotehničkih sredstava. U slučaju korištenja istih, 

Organizacijski odbor zadržava pravo diskvalifikacije plesne skupine.  

 Kod vrednovanja plesne izvedbe u obzir se uzimaju sljedeći elementi: 
- izbor teme i izbor glazbe prilagođen uzrastu plesača, 

- koreografija, 

- plesna tehniku, 

- izražajnost u interpretaciji, 

- opći dojam. 

 Svaka škola dužna je odrediti osobu koja će biti voditelj svog tima, a koja 

je istovremeno i  osoba za kontakt s Organizatorima festivala. Voditelj 
tima mora biti punoljetna osoba i predstavnik je škole iz koje izvođač 

dolazi (nastavnik/roditelj). 

 Pobjednik festivalske večeri bira se glasovanjem ocjenjivačkog suda koji će 

sastaviti Organizacijski odbor festivala i unaprijed javno predstaviti.  

 Nagrade za pobjednika: 

o Statua festivala koju pobjednik proslijeđuje svojoj školi u trajno 
vlasništvo 

o Ostale nagrade 

 Sve eventualne troškove vezane uz nastup prijavljene škole izvođači snose 

sami. 

 U slučaju prijave više od 15 škola može biti organizirano prednatjecanje. 

 Ako prijava ne bude potpuna prema svim točkama Propozicija, organizatori 
zadržavaju pravo istu isključiti iz daljnjeg natjecanja. 

 Uz prijavu je potrebno priložiti popis izvođača, ovjeren od strane roditelja 

potpisom. 

 

 

Sve prijave i fotomaterijali primaju se do datuma navedenog  u PROPOZICIJAMA 

na e-mail adresu: dugaresatalentfest@gmail.com (skenirana popunjena 
prijavnica i fotografija) ili na adresu Udruga za mlade „Agora“, Jozefinska cesta 

4, 47250 Duga Resa P.P. 36, a za dodatne informacije kontakt osoba je Martina 

Tomić ( 095 900 6774 )., udrugazamlade.agora@gmail.com ili 

martina.pahanic@gmail.com. 

 

 
S VESELJEM OČEKUJEMO VAŠU PRIJAVU I SUDJELOVANJE! 

 

 

ORGANIZACIJSKI ODBOR FESTIVALA 

 

„DugaResaTalentFest 2019.“ 
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